



周迅 《云图》演克隆人、外国人和男人 好莱坞首秀很刺激

星报讯(记者 吴笑文) 汇聚汤姆·汉克斯、哈莉·贝瑞、周迅等全球“钻石级”演员阵容的好莱坞神作《云图》已确定于1月31日登陆全国各大影院。曾执导过《香水》的该片导演汤姆·提克威接受海外媒体采访时曾爆料,早在12年前他就看过周迅主演的《苏州河》,当时他就对这位中国女星印象深刻,并一直期待合作,直到今年的《云图》才一尝夙愿。新作上映在即,深受导演青睐的周迅特地接受了本报记者采访,她坦言非常荣幸受到汤姆·提克威的关注。

参演《云图》是周迅首度与好莱坞合

作,和以往参演的中国电影相比,虽然两个月的拍摄周期不算太长,但其辛苦程度堪称“地狱”级别。周迅介绍,在影片的最后一段故事中,她饰演汤姆·汉克斯妹妹,由于人物属于古代装扮,每天都需要用特殊颜料在脸上画图腾文身,其古欧洲的卷发发型也需要很长时间梳理。尽管造型师事先告知她定妆的化学物品对皮肤和头发都会造成损伤,但自己都很职业地坚持所有造型。周迅表示能够在一部电影里演三个角色很刺激,“现在来看,或许这是我这辈子唯一的一次机会去扮演克隆人、外国

人和男人。”

周迅透露,最为夸张的是,拍戏的两个月时间里,几乎每天都要工作17个小时。“尽管每天长时间工作,但可能一天也只拍一场戏。”因为每场戏需要大量的情感投入,每一条都要精准控制,她用“一切都在不断破坏和重组”来形容这次经历。周迅回忆说:“在背了一夜台词之后,第二天,导演在现场告诉我修改台词,我对导演说,你改了我可能就背不出了,他们就会开玩笑地告诉我,‘导演的工作就是搞乱演员的思路’”。

郑祖病逝

曾是周星驰御用配角

星报讯 在周星驰电影中经常出现的性格演员郑祖(原名郑锦荣),1月19日因为心脏病病发猝逝,终年51岁。

导演兼好友李力持悼念好友:“我们的好朋友郑祖,大囍Joe,今早在深圳过身了,听他女儿说是心脏出事。丧礼应在下星期举行,有确实消息再通知。遥向空中跟老友说声那边见,一路好走大囍Joe。”另外艺人余诗曼亦在微博中悼念好友。

郑祖曾在多部周星驰的电影中出场,以反派配角深入人心,诸如《国产零零漆》中的钢牙,《喜剧之王》中突然发病的卧底,《百变金刚》中的帮会帮主富田,《行运一条龙》中的皇极惊天拳大师兄等,另外在古惑仔系列中也多有戏份;亦曾参演TVB剧《烈火雄心2》、《血荐轩辕》等,近年在深圳经营酒吧。

黄奕被曝19日生女儿 回应:感谢大家关心

星报讯 昨日,有网友爆料称黄奕在美国洛杉矶医院产女,该网友并称其19日目击黄奕进入某医院产房,随后顺利诞下一女婴。面对记者的求证,负责黄奕宣传的邱小姐含糊地表示:“因为这件事情是她的私事,她希望有一个足够的空间留给她的家人。不管怎么样,我们都会给她最大的祝福,并感谢大家的关心。”当在被追问:“这件事是真的吗?”之后,她则说道:“这看你怎么理解了。”

佘诗曼亮相合肥谈时尚心得

星报讯(记者 孙婷) 1月19日,TVB当家花旦佘诗曼来到合肥,为珠宝品牌CHAUMET开幕典礼站台。佘诗曼自上世纪八十年代出道以来,拍剧数百部,成为TVB中和男演员搭档最多的女星。前日活动现场,佘诗曼一袭黑裙,配以价值不菲的钻饰亮相合肥银泰中心。

对于珠宝和服饰的搭配,佘诗曼颇有

心得,她说,“珠宝和服装的搭配也要讲究缘分,要搭配出自己的个性,而不是盲目地追求品牌。我个人会根据每天的心情佩戴珠宝。不论是珠宝还是服装,都是为了自己更加自信、心情更好。”至于在日常生活中,佘诗曼表示,“除了项链、戒指和耳环,设计简单的钻冕,完全可以成为我日常佩戴的选择。”



刘惜君:新专辑向邓丽君致敬

星报讯(记者 董艳芬) 昨日下午,“透明系女生”刘惜君现身合肥新地MALL购物中心,为自己的新专辑《惜·君》举办签售会。她坦言自己来过合肥很多次,但昨日的阴雨天气还是第一次碰到,这让她感受到了合肥城市的另外一种“气质”,并希望有人把合肥好玩的地方推荐给她,下次来好好逛一逛。

刘惜君告诉记者,邓丽君是自己的偶像,这张新专辑中的全部歌曲均翻唱自邓丽君的经典歌曲,其本人还担任了整张专辑的制作人,旨在向偶像致敬。提起歌迷,刘惜君说,自己的大多数歌迷朋友年纪都还小,都是学生,希望他们能够在追星的时候,不要耽误自己的正常生活,好好学习,“感谢他们一路支持。”

传F4聚首参加卫视春晚 知情人:已无限接近成功

星报讯 继2012年12月底台湾苹果日报爆料F4将在江苏卫视春晚重聚首之后,他们的动向就颇受粉丝关注。究竟他们来不来,江苏卫视却一直未松口,昨天记者得悉,目前邀请F4的工作仍在进行中,但胜券极大。

对于台湾媒体爆出的内地卫视重聚的消息,朱孝天经纪人Summer证实:“因为大家分属不同公司,所以在档期上很难四个人都协调妥当,重聚首存在很大困难。但过了11年那么久,不管是观众粉丝还是艺人、公司,都有重聚首的意愿。最近确实和在一些内地卫视进行对接,不出意外的话,今年内地卫视的蛇年春晚大家会看到F4组合的身影,为大家带来精彩难忘的表

演。”但是对于这个消息,江苏卫视总编室副主任刘原却谨慎地表示:“这个事还没有定论,暂时不太方便透露。”

不过,据一位不愿意透露姓名的江苏卫视工作人员称,早在一年半前他们就在与F4方面接洽,当时的状态属于“无限接近”。今年导演组还特地两次飞到台湾与四位艺人的经纪人共同对接,可见他们邀请F4重聚春晚的诚意。但F4重聚江苏卫视蛇年春晚的难度仍旧超乎节目组的想象:“经典组合重聚,要把四位单飞不解散的艺人同一时间地点聚在一起,还要对表演节目进行考量,每位经纪人要有专人对接,相当有难度。但是,到江苏来参加春晚还是有极大可能的。”

《楚汉传奇》慈善拍卖213万 高希希:希望回馈社会

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,正在电视荧屏热播的开年历史大戏《楚汉传奇》在北京举办了“楚韵汉风”《楚汉传奇》慈善拍卖会,共有52件精心制作的仿古服装和道具参与了拍卖,最后共拍得善款213万,其中,按照曾侯乙编钟一比一复制铸造的重达5000公斤的铜制65组编钟拍得全场最高价55万元。据悉这些善款将用于中国扶贫基金会的“母婴平安120行动”。

专程从济南赶来参加拍卖的导演高希希一来就对来现场支持拍卖表达爱心的朋友深深地鞠了一躬。他表示,能有机会做一些自己喜欢的事,就会希望更多地回馈社会,所以才有了这次慈善拍卖的想法;所有的道具都倾注了主创们的心血,传达的是一种历史表情,确实做的都很不错。同时,他还表示,这次拍卖的成行要感谢很多好朋友的大力支持,包括在场的爱心人士在内,“有好朋友很快乐。”

AMG 艺术影城
喜羊羊与灰太狼大电影
最低优惠价 25元
影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站